



**GROS MONT DOO - Podgorica**  
ul. Pavla Mijovića bb  
tel.:+382 69 013 533, PIB: 03180522 PDV: 30/31-18718-3  
[www.grosmont.me](http://www.grosmont.me) e-mail: [info@grosmont.me](mailto:info@grosmont.me)  
CKB: 510 - 98478 - 68





## HIGIJENSKI PLAN






KUHINJE (HACCP)

MESARA (HACCP)

PEKARA (HACCP)

01.03.2022.

MJESTO PRIMJENE	PROIZVOD	UČESTALOST	DOZIRANJE	NAČIN PRIMJENE	CIJENA sa PDV
PODOVI, KUHINJE, PEKARE, MESARE	 PODOMIL D	svakodnevno po potrebi - na kraju rada obavezno	2-5%	1. Očistiti pod od mehaničkih nečistoća 2. nanijeti sredstvo na pod 3. ostaviti da sredstvo djeluje 4. po potrebi isprati i osušiti	1.40 €/ lit Konc. 1:20-1:50
PODOMIL D - sredstvo za čišćenje i dezinfekciju podova sa vrlo efikasnim djelovanjem na širok spektar bakterija, velika primjena za bolnice i zdravstvene ustanove, pH 10					
MANJE POVRŠINE, OPREMA, MAŠINE, SITAN INVENTAR, FRIŽIDERI, ZAMRZIVAČI	 ASEPSOL 5%	najmanje 2 puta u toku smjene, - na početku smjene obavezno	5% rastvor	1. isprskati sredstvom predmete ili površinu 2. sačekati da sredstvo djeluje 3. prebrisati 4. ispiranje nije potrebno	1.50 €/ 1 lit Konc. 1:50 - 1:250
Proizvod je namjenjen za dezinfekciju površina i podova u zdravstvu, veterini, ugostiteljstvu i hotelijerstvu. Posebno je preporučljiva upotreba u školskim i predškolskim ustanovama kao i na svim javnim mjestima. Primjenjuje se i za dezinfekciju ruku, kao i za ispiranje rana i opekotina					
MANJE POVRŠINE, OPREMA, MAŠINE, SITAN INVENTAR, FRIŽIDERI, ZAMRZIVAČI	 ASEPSOL 1%	najmanje 2 puta u toku smjene, - na početku smjene obavezno	1% gotov rastvor spreman za upotrebu	1. isprskati sredstvom predmete ili površinu 2. sačekati da sredstvo deluje 3. prebrisati 4. ispiranje nije potrebno	0.99 €/ 750 ml sa raspršivačem
Proizvod je namjenjen za dezinfekciju površina i podova u zdravstvu, veterini, ugostiteljstvu i hotelijerstvu. Posebno je preporučljiva upotreba u školskim i predškolskim ustanovama kao i na svim javnim mjestima. Primjenjuje se i za dezinfekciju ruku, kao i za ispiranje rana i opekotina					
MANJE POVRŠINE, OPREMA, MAŠINE, SITAN INVENTAR, FRIŽIDERI, ZAMRZIVAČI	 MULTIACTIV sredstvo na bazi alkohola	najmanje 2 puta u toku smjene, - na početku smjene obavezno	gotov rastvor	1. isprskati sredstvom predmete ili površinu 2. sačekati da sredstvo deluje 3. može ali i ne mora se prebrisati 4. ispiranje nije potrebno	4.90 €/ 750 ml sa raspršivačem
MULTIACTIV - univerzalno sredstvo za čišćenje i dezinfekciju, bez ispiranja, spremno za upotrebu, pH 12					

<p>Univerzalno sredstvo: posuđe, inox, podovi, radne površine, toaleti, frižideri, šporeti,</p>	<p><b>SANOS</b> antibacterial</p> 	<p>Univerzalno sredstvo za pranje, dezinfekciju i uklanjanje kamenca</p>	<p>Po potrebi u zavisnosti od namjene</p>	<p>1. Jaka zaprljanja, bez razblaživanja. 2. Blaga zaprljanja 30-50 ml. na 1 litar vode. 3. za dezinfekciju 100 ml na 1 litar vode</p>	<p>1.15 €/ 750 ml</p>
<p><b>SANOS</b> - antibakterisko sredstvo za pranje, dezinfekciju i uklanjanje kamenca u domaćinstvu</p>					
<p>HIGIJENA RUKU OSOBLJA I GOSTIJU</p>	<p><b>ANTISEPTIK</b> Anti bakterijski tečni sapun</p>	<p>Po potrebi, obavezno poslije upotrebe toaleta</p> 	<p>1-2 ml u šake</p>	<p>Dozirati u šake 1-2 ml, utrljati u ruke i prati vodom uz obilnu pjenu. Isprati sa vodom i osušiti.</p>	<p>2.50 €/ 1 lit</p>
<p><b>ANTISEPTIK</b> - tečni sapun za dezinfekciju ruku, čisti i uklanja bakterije sa kože, idealan je za bolnice, operacione sale, prehrambenu industriju i sl., pH 6,5</p>					
<p>HIGIJENA RUKU OSOBLJA I GOSTIJU</p>	<p><b>DEZIHAND</b> tečni dezificijans za higijensku i hiruršku dezinfekciju ruku (Brza dezinfekcija)</p>	<p>Po potrebi, obavezno poslije upotrebe toaleta</p> 	<p>1-2 ml u šake</p>	<p>Naprskati 1-2 ml dobro natrljti ruke na svim mjestima i pustiti da se osuše (tzv.: "suvo pranje ruku")</p>	<p>4.50 €/ 1 lit.</p>
<p><b>DEZIHAND</b> - tečno sredstvo za dezinfekciju ruku, sadrži 73% alkohola, za brzu primjenu, bez ispiranja, savršeno čisti i dezinfikuje, ne ostavlja ruke lepljivim, pH 6,5</p>					
<p>HIGIJENA RUKU OSOBLJA I GOSTIJU</p>	<p><b>DEZIHAND GEL</b> tečni dezificijans za higijensku i hiruršku dezinfekciju ruku (Brza dezinfekcija)</p>	<p>Po potrebi, obavezno poslije upotrebe toaleta</p> 	<p>1-2 ml u šake</p>	<p>Naprskati 1-2 ml dobro natrljti ruke na svim mjestima i pustiti da se osuše (tzv.: "suvo pranje ruku")</p>	<p>5.00 €/ 1 lit.</p>
<p><b>DEZIHAND</b> - gelasto sredstvo za dezinfekciju ruku, sadrži 73% alkohola, za brzu primjenu, bez ispiranja, savršeno čisti i dezinfikuje, ne ostavlja ruke lepljivim, pH 6,5</p>					
<p>HIGIJENA RUKU OSOBLJA I GOSTIJU</p>	<p><b>SEPTOL A</b> tečni dezificijans za higijensku i hiruršku dezinfekciju ruku (Brza dezinfekcija)</p>	<p>Po potrebi, obavezno poslije upotrebe toaleta</p> 	<p>1-2 ml u šake</p>	<p>Naprskati 1-2 ml dobro natrljti ruke na svim mjestima i pustiti da se osuše (tzv.: "suvo pranje ruku")</p>	<p>2.90 €/ 1 lit.</p>
<p><b>SEPTOL A Dezihand</b> - tečno sredstvo za dezinfekciju ruku, sadrži 74% alkohola, za brzu primjenu, bez ispiranja, savršeno čisti i dezinfikuje, ne ostavlja ruke lepljivim</p>					

<b>KUHINJE, PEKARE, SANITARNI BLOK, BUNARI</b>	<b>Sanihlor tablete od 2,5 gr.</b> 	<b>Svaki dan u zavisnosti od namjene</b>	<b>jedna tableta 2,5 gr. na 10 litara vode Za bunarsku vodu 1 tableta na 1.000 L</b>	<b>1. ubaciti 1 tabletu u 10 litara vode 2. posuđe koje je prethodno oprano, potopiti u rastvor 5 minuta. 3. nije potrebno ispiranje</b>	<b>6.00 €/ 250 gr.</b>
<b>SANIHLOR - dezinfekcija posuđa, pribora za jelo, površina, predmeta, bunarske vode za piće.</b>					
<b>PODOVI, HODNICI, STAZE, ZIDOVI, DEZO-BARIJERE</b>	<b>Dezinfekcija podova, zidova, radnih površina, na bazi AKTIVNOG HLORA</b>	<b>Svaki dan u zavisnosti od namjene</b> 	<b>GOTOVI RASTVOR SPREMAN ZA UPOTREBU</b>	<b>Sipati u kofu za vodu, pumpu za prskanje (može i pumpa za loze), za dezo-barijere sipati u kadicu na sunder</b>	<b>2.50 €/ 5L</b>
<b>Sredstvo za dezinfekciju podova na bazi AKTIVNOG HLORA</b>					
<b>HIGIJENA RUKU OSOBLJA I GOSTIJU</b>	<b>Senzorski dozator za dezinfekciju ruku</b> 	<b>Automatski dozator za dezinfekciju ruku. Koristi se beskontaktno, sa ugrađenim infracrvenim senzorom i baterijom. Aktiviranjem senzora, tj. podmetanjem ruke, dozator automatski izbacuje dozu tečnosti, izbjegavajući dodir rukom i sprečavajući infekciju nastalu dodiranjem. Dozator izbacuje jednu dozu na svakih 3 sekunde, ukoliko se ruka ne pomjeri. Ukoliko izbaciti 10 doza za redom bez pomjeranja ruke, dozator će prekinuti rad na 10 sekundi. Idealan izbor za hotele, restorane, poslovne objekte i slično.</b>			<b>80.00 €</b>
<b>Automatski senzorski dozator za dezinfekciju ruku</b>					
<b>ZAŠTITA DISAJNIH ORGANA</b>		<b>Masku staviti preko nosa i usta kada se boravi u prostoriji, vozilu ili napolju u prisustvu dvije ili više osoba. Napomena: maska nije sigurna zaštita, ali pomaže u sprečavanju prenošenja i dobijanja virusa.</b>			<b>0.05-0,10 € NA UPIT ZBOG DNEVNIH PROMJENA CIJENA</b>
<b>Hirurška maska 3 - sloja</b>					
<b>DEZINFEKCIJA OBUĆE, NOGU</b>		<b>DEZINFEKCIJA OBUĆE, PRIJE ULAZKA U ZGRADE, KUHINJE, RESTORANE, DEZINFEKCIJA NOGU PRIJE ULASKA U BAZEN. Sunder je potrebno natopiti asepsolom 1% ili adekvatnim sredstvom za dezinfekciju i prilikom prolaska kroz barijeru potopiti noge (obuću), par sekundi.</b>			<b>20.00 €</b>
<b>Dezo barijera za obuću 60 x 35 cm</b>					

Priprema rastvora :

1% - 100 ml sipati u 10 litara vode ili 10 ml sipati u 1 litar vode

5% - 500 ml sipati u 10 litara vode ili 50 ml sipati u 1 litar vode

10% - 1L sipati u 10 litara vode ili 100 ml sipati u 1 litar vode

**NAPOMENE PRI ODRŽAVANJU HIGIJENE - ZAŠTITA NA RADU**

1. Koristiti zaštitnu opremu tamo gdje je to navedeno.
2. Nikada ne koristiti 2 ili više sredstava na istoj površini bez prethodnog ispiranja.